

ОТЗЫВ

**научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата
медицинских наук Федерального государственного автономного
образовательного учреждения высшего образования «Крымский
федеральный университет имени В.И. Вернадского»
Хизриева Сейфедина Магомедовича**

Хизриев Сейфедин Магомедович прошел полный научный путь от студенческого научного общества до защиты кандидатской диссертации. Хизриев Сейфедин Магомедович родился 27 апреля 1989 года в с. Аладаше Курахского района республике Дагестан. В 2012 году окончил ФГБОУ ВО Казанский ГМУ по специальности «лечебное дело». В 2013 году окончил интернатуру по специальности «хирургия», а после продолжил обучение в клинической ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» с 2013 по 2015 год. Большое желание заниматься научной деятельностью, помимо практической, привело к написанию диссертационного труда, посвященного лечению варикозной болезни нижних конечностей, в связи с чем в январе 2022 года, он как соискатель был прикреплен к кафедре общей хирургии, анестезиологии – реаниматологии и скорой медицинской помощи Института «Медицинская академия им. С.И. Георгиевского» ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского» Министерства образования и науки РФ.

Сейфедин Хизриев пользуется большим уважением среди коллег отделения и кафедры, не только как профессионал своего дела, но и как отзывчивый человек, готовый прийти всегда на помощь в сложной хирургической ситуации.

Несмотря на молодость, Хизриев С.М., является опытным врачом, хорошо владеющим профессиональными навыками, постоянно повышает свою профессиональную квалификацию. Активно занимается научной работой привлекая к исследованиям членов СНО и практических врачей.
Женат, воспитывает сына.

Будучи соискателем, то есть, совмещающим науку с лечебной и учебной работой, подготовил кандидатскую диссертацию «Коррекция окислительного гомеостаза и клеточного метаболомного профиля в комплексном лечении пациентов с варикозной болезнью вен нижних конечностей клинических классов С4-С6», по которой имеется достаточное количество печатных работ необходимых для защиты диссертации. Как инициативный, добросовестный сотрудник пользуется заслуженным уважением коллег по работе, больных и студентов. Все это позволяет характеризовать Хизриева С.М. как зрелого и перспективного специалиста и научного работника. Научные изыскания Хизриева С.М., характеризуют его как зрелого ученого и позволяют ему защищаться по выбранной теме диссертационной работы.

По моему мнению, что С.М. Хизриев заслуживает присвоения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.9. – хирургия

Заведующий кафедры общей хирургии, анестезиологии-реаниматологии и скорой медицинской помощи Института «Медицинская академия имени С.И. Георгиевского» ФГАОУ ВО «Крымский федеральный университет имени В.И. Вернадского» Минобрнауки России, доктор медицинских наук, профессор

 Михайличенко Вячеслав Юрьевич

14.06.2023г.

Телефон: +7 (3652) 554-854; факс: 27-15-47

Электронный адрес: office@ma.cfuv.ru; www.ma.cfuv.ru

Почтовый адрес: Российская Федерация, Республика Крым, 295006.

г. Симферополь, бульвар Ленина, 5/7

Подпись заведующего кафедрой общей хирургии, анестезиологии-реаниматологии и скорой медицинской помощи Института «Медицинская академия им. С.И. Георгиевского» ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», д.мед.н., профессора Михайличенко Вячеслава Юрьевича заверяю:

Директор Медицинской академии им. С.И. Георгиевского ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», д.мед.н., проф. Крутиков Е.С.

